



The Village Coconut Island



Descriere The Village Coconut Island 5*

The Village at Coconut Island se află pe o plajă privată, cu vedere la golful impresionant Phang Nga. The Village oferă un refugiu pe plajă, departe de agitația de pe continent, la doar 5 minute cu barca hotelului de orașul Phuket.

Unitățile de cazare de la The Village variază de la suitele cu 1-2 dormitoare la vile cu 2-5 dormitoare. Suitele sunt spațioase și dotate cu TV cu ecran plat și chicinetă complet utilată. Majoritatea camerelor au piscină în aer liber sau cadă cu hidromasaj în grădina privată.

Oaspeții se pot bucura de unele dintre cele mai bune facilități de sporturi nautice din Phuket, precum catamarane Hobie, dinghy-uri topaz și paddleboarding. Există și alte activități, cum ar fi tenis, volei și ciclism montan, și se pot aranja și experiențe thailandeze, printre care lecții de box thailandez și cursuri de gătit mâncăruri thailandeze. Este prezentă și o sală de fitness complet echipată, pentru a vă menține în formă.

În plus, se organizează diverse excursii, explorări și vizite a obiectivelor turistice pe continent, precum și excursii de o zi la golful Phang Nga și insulele Phi Phi din apropiere. De la debarcaderul proprietății se pot aranja și excursii private cu barca, după propriul dumneavoastră itinerar. Pentru relaxare, KAHTOR Spa are un meniu extins de servicii de masaj și tratamente.

Restaurantul Kabang servește la pranz și cină inclusiv preparate asiatice și internaționale, iar barul cu terasă este perfect pentru un cocktail seara, la apusul soarelui. Specialitatea restaurantului KUCINA de la The Village este pizza coaptă în cuptorul cu lemne, iar restaurantul KOKO oferă vedere spectaculoasă la golful Phang Nga.

Insula Phuket este la 5 minute cu barca. The Village Coconut Island asigură nonstop un serviciu de taxi de apă, conform programului hotelului. Aeroportul internațional din Phuket este la 30 de minute cu mașina de debarcaderul privat, de unde oaspeții pot lua gratuit taxiul de apă al complexului, pentru check-in și check-out.